



**Струится с родника
кристальная вода...**

**Она прозрачна и
чиста собою...**

**И словно жизни
нашей берега...**

**Она журчит и
говорит с мечтою...**

Муниципальное
образование
А т к а р с к



Николаевский родник

На Руси издавна придавалось особое значение воде некоторых рек, ключей и даже озер. Старинные легенды связывают возникновение многих из них с именами живших в прежние времена святых подвижников.

Два века живет на аткарской земле легенда, как жителям деревни Николаевка, спустившимся к источнику за водой, явилось видение церкви с куполами и крестами. В деревне своей церкви не было, и сельские жители, отличавшиеся набожностью, опустившись на колени принялись молиться храму небесному. Так и появилось у родника название – Моленный угол, а вода в нем получила целебную силу. С названием «Николаевский», связана другая легенда. Однажды тяжело болевшему старику явился во сне Николай Чудотворец и указал путь к исцелению – дойти пешком до Моленного оврага и напиться воды из источника. Больной проделал трудный путь на дно оврага, попил родниковой воды и выздоровел. Вслед за ним потянулись и другие.



За деревней Николаевка в неприметном месте, в глубоком заросшем большими березами и осинами овраге находится святой родник. На протяжении многих лет он привлекает православных жителей Саратовской области. Сюда едут за исцелением со всех концов нашего края. Назвать его родником даже как-то не правильно. Это настоящий святой источник.

Благоустроенный родник приобрел современный вид и стал украшением населенного пункта. Возрождая вековые традиции, люди вновь потянулись к живительным источникам. И пусть родники земли аткарской станут символом сплочения людей, равнодушных к природе, к своему будущему и будущему своих детей.

Аткарчане и гости города!
Николаевский родник ждет Вас.

